



В преддверии Дня образования Следственного комитета руководитель следственного отдела по городу Муром встретился со студентами юридического факультета



В преддверии Дня образования Следственного комитета Российской Федерации руководитель следственного отдела по городу Муром Александр Михайлович Морозов провел встречу со студентами юридического факультета Муромского института (филиала) Владимирского государственного университета имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых.

Александр Михайлович рассказал студентам об истории создания Следственного комитета Российской Федерации, о практической работе следователя, о полномочиях следственных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

органов и специфике их деятельности.

Также, будущие юристы узнали о правилах приема на службу, институте общественных помощников следователя. В ходе встречи ребята получили реальное представление о будущей профессии, что позволит им в будущем подготовиться к практической реализации знаний на практике.

14 Января 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1757779>